



19-го ноября на базе МОУ СОШ № 2 г. Новочеркаска состоялась встреча учеников 6-х, 8-х и 9-х классов с клириком храма святого благоверного князя Александра Невского [иереем Александром Резниковым](#)

. Для ребят была проведена беседа на тему любви и помощи ближнему, о почитании родителей, о важности послушания родителям и учителям, о христианском браке и семье. Преподавательский состав и учащиеся проявили особый интерес к выступлению священника и договорились о ряде дальнейших встреч с духовенством храма, о проведении экскурсий по храму и знакомстве с жизнью Воскресной школы.

